4 ноября – День народного единства!

Сегодня мы вспоминаем события 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву, став символом силы и сплочённости нашего многонационального народа. Единство — это не просто слово. Это живое наследие, которое мы бережно сохраняем, приумножаем и передаём молодому поколению. Это непреходящие ценности, основанные на взаимном уважении, поддержке и желании действовать сообща ради общих целей. Именно поэтому сегодня большое внимание уделяется формированию у детей и подростков чувства сопричастности к культурному и историческому наследию, знакомству учащихся с идеями единства, братства и помощи ближнему.

Этот праздник вновь напоминает нам о важности исторической памяти, связи между поколениями и великой роли традиционных духовно-нравственных ценностей. Наших общих ценностей, которые, как светлый маяк, вдохновляют и объединяют нас, делают сильнее. Пусть этот день всегда будет символом сплочённости народов России!

С Днём народного единства! #ДвижениеПервых52 Сеченово

